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1% Questdo (5,0 pontos)

Determine pelo Método das Forcas o dia-
grama de momentos fletores do quadro hi-
perestatico ao lado. Somente considere de-
formagdes por flexdo. Todas as barras tém a

mesma inércia a flexdo EI = 2,4 x 104 kNm2. j%
[

2?2 Questao (5,0 pontos)

Empregando-se o Método dos Deslocamen-
tos, obter o diagrama de momentos fletores
para o quadro ao lado (barras inextensiveis).
Todas as barras tém a mesma inércia a fle-
xao EI = 1.0x10* kNm?, com exceg¢éo das du-
as barras inclinadas, que sdo infinitamente
rigidas a flexdo.
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1? Questio
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